



### Menu Kebab Burger

https://lacarte.menu 223 Rue De Verdun, 88800 Vittel, Vosges, France +33355241795,+33757425103 - https://restaurants-de-france.fr/fr/kebab-burger-vittel-1263345.html









Un *complet <u>menu</u> de Kebab Burger* de Vittel avec tous les **11** mets et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire.

## Menu Kebab Burger



#### Boissons Non Alcoolisées

**EAU** 

Burgers

**CHEESEBURGER** 

**Boissons** 

**UNE BOUTEILLE D'EAU** 

Starters & Salads

**FRENCH FRIES** 

Mexicain

**TACOS** 

Spécialités Turques

**KEBAB** 

Restaurant Category

**VÉGÉTARIEN** 

Non Classé

**BOISSONS** 

Ingrédients Utilisés

**FROMAGE** 

**MOZZARELLA** 

**BŒUF** 

Ces Types De Plats Sont Servis

**BURGER** 

**VIANDE** 

**POULET** 

**PAIN** 

## Menu Kebab Burger



# Kebab Burger

223 Rue De Verdun, 88800 Vittel, Vosges, France

Heures d'ouverture: Mardi 11:30-14:00 Mercredi 11:30-14:00 Jeudi 11:30-14:00 Vendredi 11:30-14:00 Samedi 11:30-14:00 Dimanche 00:30-14:00

